	Класс  8-Г 

	День недели
	Расписание
	Учитель (ФИО)
	Тема урока
	Электронный ресурс (конкретно по теме данного урока)
	Домашнее задание

	ПН1313.04
	1.Алгебра
	 Мартыненко Т.А.
	Решение неравенств с одной переменной

	Рассылка в «Электронном журнале» в сообщении: ссылки на видеоурокиhttps://www.youtube.com/watch?v=mHK3LN0uETM ;    презентация
[image: image1.emf]reshenie_sistem_neravenstv_s_odnoj_peremennoj.ppsx

 https://www.youtube.com/watch?v=sWdL88ARzhM
	Разобратьв учебнике пример 4, с.189.
№857,859.


	
	2. Физ-ра
	Сорокина Е.В.
	Баскетбол. Техника безопасности. Передачи мяча двумя руками на месте в парах и тройках.
	1)Рассылка элжур
2) Физическая культура. 8 – 9 классы: учеб.для общеобразоват. организаций / А.П. Матвеев. – 2-е изд. – М.: Просвещение, 2014. – 152 с.
 3) Красникова О.С.: Уроки баскетбола: игровые упражнения и игры : Учебно-методическое пособие к практическим занятиям.-Нижневартовск: Изд-во Нижневарт. Гос. Ун-та, 2013 – 91 с. https://nvsu.ru/ru/Intellekt/1135/Krasnikova%20O.S.%20Uroki%20basketbola%20Igrovie%20uprazhneniya%20i%20igri%20-%20Uch-metod%20posobie%20-%202013.pdf
	Из книги Красникова О.С.: Уроки баскетбола: игровые упражнения и игры, устно изучить тему «Игровые упражнения в обучении технике баскетбола» стр. 5-10.

	
	3. История
	Рагимов В.Э.
	Якобинская Диктатура
	Якобинская Диктатура
https://www.youtube.com/watch?v=0...
https://www.youtube.com/watch?v=-...




	1) Устно- В чем проявлялась диктатура. (+ хронология событий)
2) Письменно - В чем были расхождения "теории и практики" якобинцев
3) Устно - Исторический портрет Робеспьера



	
	4.Биология
	Заричная И.А.
	Органы чувств. Анализаторы
	https://www.youtube.com/watch?v=Zel46oXpzS0
	Пар.55+ задания во вложении

	
	5. Немецкий язык
	Акиншина Е.С.
	Рейн-самая романтичная река в Германии
	https://www.youtube.com/watch?v=Us5KBFKbGFA
https://www.youtube.com/watch?v=5OujLGVPuQs
https://www.youtube.com/watch?v=wawRbdEE1Hc
с.171 у.8а  в учебнике
	с.173 у.10, 11 (письменно

	
	6. Технология
	Шамро К. В.
Ряснова Д.М.
	Как правильно распорядиться свободными средствами.
Творческие проекты. Обоснование темы творческого проекта. Поиск и изучение информации по проблеме, формирование базы данных
	Рассылка в элжуре
1)https://www.youtube.com/watch?v=7_r3zWpZKSQ
2)рассылка эл.жур
3) презентация прикреплена к эл.жур

	§36 Пр.р стр.128 (Составление бизнес-плана семейной фирмы)
Заполнить третий и четвертый лист в прикрепленном вложении

	
	7. Русский язык
	Акимова А.Э.
	Предложения со вставными конструкциями
	https://yandex.ua/video/preview/?filmId=11139697404519370506&text=видеоурок
	Практикум на стр 194. Упр 306, 307.

	Вт 14.04
	1.Геометрия
	Мартыненко Т.А
	Сумма векторов. Правило параллелограмма.
	https://www.youtube.com/watch?v=66jnOBZKRDQ
ДОПОЛНИТ.https://www.youtube.com/watch?v=MCNfU8IkUfc
	П.83,84
№755,764,767.

	
	2.География
	Соболевская А.В.
	. Лесопромышленный комплекс
	http://1tvcrimea.ru/content/domashnee-zadanie-8-klass-geometriya-russkiy-yazyk-geografiya-vypusk-ot-1042020   (видео смотреть начиная с 17:35 минуты)
	параграф 49 прочитать, устно определить связи между отраслями ЛПК на стр.197 рис. 102, зад. 3,4,5 письменно (по желанию).

	
	3.Биология
	Заричная И.А.
	Зрительный анализатор. Строение глаза. Оптика глаза.
	https://www.youtube.com/watch?v=7HEUJH86Qxw
	Пар.56+ задания во вложении

	
	4.Физика
	Кривощекова В.Ю.
	Формула тонкой линзы. Увеличение.
	Ссылка в эл.жур.
	Повторить п.33,стр.152 №34.3(в результате решения задачи вывести формулу тонкой линзы) решение выслать в эл.жур.

	
	5.Немецкий язык
	Акиншина Е.С.
	«Лорелея» Г.Гейне
	https://www.youtube.com/watch?v=XtnMFDX9yS0
https://www.youtube.com/watch?v=YwFZ5gpuBHE
https://de.wikipedia.org/wiki/Die_Lore-Ley

	Научится выразительному прочтению стихотворения Лорелея , найти переводы русских авторов.

	
	6.Информатика
	Орлова Т.И.
	Абсолютная и относительная адресация. Понятие диапазона.
	https://yadi.sk/d/B7NCOpJye_cF2A

	Посмотреть видео урок, выписать основные понятия в тетрадь. Параграф 22 читать.

	
	7.Немецкий язык
	Акиншина Е.С.
	В ресторане
	https://www.youtube.com/watch?v=ERYpUBkbyes
https://www.youtube.com/watch?v=E0lf_8mezhc
	. с.175 у.2с , у.3 перевод выражений, учить фразы наизусть

	
	
	
	
	
	

	Ср.
15.04
	1.Музыка
	Ковальчук А.В.
	Классика в современной обработке
	https://www.youtube.com/watch?v=FIznvlqBwSc&list=RDWusudaVfLFo&index=17

	Сообщение « Почему сегодня классика в современной обработке привлекает внимание слушателей?» 


	
	2.Геометрия
	Мартыненко Т.А.
	Вычитание векторов.
	https://www.youtube.com/watch?v=SGyJeMY1rnE
	П.85,№758,768,769


	
	3.Алгебра
	Мартыненко Т.А.
	Решение систем неравенств с одной переменной
	https://www.youtube.com/watch?v=kLCQCUBiZbw  презентация
[image: image2.emf]reshenie_sistem_neravenstv_s_odnoj_peremennoj.ppsx


	П.35 Разобрать учебнике примеры1-4,с.194-197(образцы)№877(а,в),878(а,б),880(а).

	
	4.Физ-ра
	Сорокина Е.В.
	Баскетбол. Техника безопасности. Бросок в корзину с места одной рукой.
	)Рассылка элжур
2) Физическая культура. 8 – 9 классы: учеб.для общеобразоват. организаций / А.П. Матвеев. – 2-е изд. – М.: Просвещение, 2014. – 152 с.
 3) Красникова О.С.: Уроки баскетбола: игровые упражнения и игры : Учебно-методическое пособие к практическим занятиям.-Нижневартовск: Изд-во Нижневарт. Гос. Ун-та, 2013 – 91 с. https://nvsu.ru/ru/Intellekt/1135/Krasnikova%20O.S.%20Uroki%20basketbola%20Igrovie%20uprazhneniya%20i%20igri%20-%20Uch-metod%20posobie%20-%202013.pdf
	Выполнить комплекс утренней зарядки:
1.  И. п. - основная стойка; 1 - руки вперед; 2 - руки вверх, прогнуться; 3 - руки в стороны; 4 - и. п.

2.  И. п. - основная стойка; 1-4 - круги руками вперед; 5-8 - круги ру​ками назад.

3.  И. п. - основная стойка: руки на поясе; 1 - выпад правой ногой вперед; 2-3 - два пружинящих покачивания в выпаде; 4 - и. п.; 5 - выпад ле​вой ногой вперед; 6-7 - два пружинящих покачивания в выпаде; 8 - и. п.

4.  И. п. - стойка: ноги врозь; 1 - руки через стороны вверх, наклон вправо; 2 - и. п.; 3 - руки через стороны вверх, наклон влево; 4 - и. п.

5.  И. п. - основная стойка: руки за головой; 1 - полуприсед, руки вверх; 2 - и. п.; 3 - присед, руки в стороны; 4 - и. п.

6.  И. п. - основная стойка: руки на поясе; 1-4 - прыжки на обеих ногах; 5-8 - прыжки на левой ноге; 9-12 - прыжки на правой ноге.

Начинать и заканчивать комплекс следует ходьбой на месте с движениями руками вперед, в стороны.

	
	5.История
	Рагимов В.Э.
	Французская революция. От якобинской диктатуры к 18 брюмера Наполеона Бонапарта

	https://www.youtube.com/watch?v=Y...

	Развернутый ответ устно:
1) Причины падения якобинской диктатуры
2) Политика Директории в 1795-1799 годах
3) Переворот 18 брюмера 1799
Письменно! - Значение Французской революции

	
	6.ОБЖ
	Анюхина И.А.
	Первая помощь при отравлении аварийно химически опасными веществами. Практическая работа №5: Первая помощь при отравлении аммиаком и хлором.
	Презентация прикреплена к электронному журналу, группа в Вконтакте
	Параграф 9.2– слайд №18 презентации

	
	7.Литература
	Акимова А.Э.
	А.Т. Твардовский. Поэма «Василий Тёркин»
	https://ok.ru/video/556323310144
	Читать стр 146-172 Выполнить задание 2 на стр 173

	Четверг
16..04
	1.Обществознание
	 Рагимов В.Э.
	Потребление"
	текст https://interneturok.ru/lesson/ob...
дополнительно https://www.youtube.com/watch?v=z...

	Краткий конспект с терминами https://interneturok.ru/lesson/ob... (за исключением п.4.)

	
	2. Химия
	Топчиева Е.Н.
	Строения атома, со​став ядра, изотопы
	Презентация прикреплена к элжуру
	§ 52 упр.3

	
	3. Русский язык
	Акимова А.Э.
	Знаки препинания при вставной конструкции
	https://youtu.be/3PBh9BzCLzU
	Упр 308 (А, Б)

	
	4.Алгебра
	Мартыненко Т.А.
	Решение систем неравенств с одной переменной
	https://www.youtube.com/watch?v=kLCQCUBiZbwпрезентация
[image: image3.emf]reshenie_sistem_neravenstv_s_odnoj_peremennoj.ppsx


	П.35 Разобрать учебнике пример 4,(образец)№881,882.

	
	5. Алгебра
	Мартыненко Т.А.
	Решение систем неравенств с одной переменной
	https://www.youtube.com/watch?v=kLCQCUBiZbw презентация
[image: image4.emf]reshenie_sistem_neravenstv_s_odnoj_peremennoj.ppsx


	П.35, №883(а,в),885,888

	
	6.Русский язык
	Акимова А.Э.
	Повторение темы «Предложения с обращениями, вводными и вставными конструкциями»
	Рассылка в элжуре
	Упр 1,2, 3. На стр 198-199

	
	7. Немецкий язык
	Акиншина Е. С.
	«Лорелея» Г.Гейне
	https://www.youtube.com/watch?v=XtnMFDX9yS0
https://www.youtube.com/watch?v=YwFZ5gpuBHE
https://de.wikipedia.org/wiki/Die_Lore-Ley

	Научится выразительному прочтению стихотворения Лорелея , найти переводы русских авторов.

	Пятница
17.04
	1.Русский язык
	Акимова А.Э.
	Прямая речь
	https://youtu.be/fhhC4WGG0Jc
	Упр 314. Законспектировать теорию

	
	2.Геометрия
	Мартыненко Т.А.
	.Вычитание векторов.
	https://www.youtube.com/watch?v=SGyJeMY1rnE

	П.85,№762,770,771

	
	3.Химия
	Топчиева Е.Н.
	Распределение электрон​ов . Современная формулировка перио​дической закона  Д. И. Мен​делеева
	Презентация прикреплена к элжуру
	§ 53 упр.1

	
	4.География
	Соболевская А.В.
	Сельское хозяйство. Растениеводство
	Личный ресурс учителя. Рассылка в Элжуре
	параграф 50 прочитать, задания на фото во вложении письменно (по желанию).

	
	5.Физика
	Кривощекова В,Ю.
	Изображения, даваемые линзой.
	https://videouroki.net/.../linzy-pravila-postroeniya-izobrazheniy-davaemykh- linzoy.html
	Повторить п.33, стр.160 тестовые задания №4-9.


	
	6.Литература
	Акимова А.Э.
	А. Платонов. Слово о писателе. Нравственная проблематика рассказа «Возвращение»
	https://ok.ru/video/557579242048
	Отзыв о рассказе А Платонова «Возвращение»
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Решением системы неравенств с одной переменной называется значение переменной, при котором верно каждое из неравенств системы.



Решить систему- значит найти все ее решения или доказать, что их нет













Решите систему неравенств
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5) Решить двойное неравенство:
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6) Укажите допустимые значения переменной
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7)При каких значениях а уравнение имеет  два корня , принадлежащих промежутку
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Решением системы неравенств с одной переменной называется значение переменной, при котором верно каждое из неравенств системы.



Решить систему- значит найти все ее решения или доказать, что их нет













Решите систему неравенств
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5) Решить двойное неравенство:
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6) Укажите допустимые значения переменной
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7)При каких значениях а уравнение имеет  два корня , принадлежащих промежутку
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Решением системы неравенств с одной переменной называется значение переменной, при котором верно каждое из неравенств системы.



Решить систему- значит найти все ее решения или доказать, что их нет













Решите систему неравенств
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5) Решить двойное неравенство:
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6) Укажите допустимые значения переменной
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7)При каких значениях а уравнение имеет  два корня , принадлежащих промежутку
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Решением системы неравенств с одной переменной называется значение переменной, при котором верно каждое из неравенств системы.



Решить систему- значит найти все ее решения или доказать, что их нет













Решите систему неравенств
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5) Решить двойное неравенство:
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6) Укажите допустимые значения переменной
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7)При каких значениях а уравнение имеет  два корня , принадлежащих промежутку
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